[多選題][-．數學歸納法]

.何者為真:  (A)540>340(440 (B)n
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n2-n+41必為質數。
　解答：AC

[計算題][-．數學歸納法]

.試觀察(i)
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　解答：
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.多項式
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之值。
　解答：a=4,b=-3,c=2,d=-1

.用一元硬幣在桌面上排成正三角形區域,使每邊有n個硬幣,共用an元,(1)求an(用n表出),(2)若a1(a2(a3(….(an(4495,求n之值。
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　解答：n=29

.(1)試以數學歸納法證明對於所有自然數n 
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恆成立。(2)設an=1+2+3+….+n,利用(1),求
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　解答：(1)略 (2)2
.數列{a
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　解答：an=
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.(1)求
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。(2)利用數學歸納法證明你的答案。
　解答：(1)
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.利用數學歸納法證明：對所有自然數n，3 + 5 + 7 + 9 +……+ (2n + 1) = n (n +2) 恆成立。
　解答：略
.一數列
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的遞迴定義式為a1 = 1，an+1 = an + (n + 1) 2，n為自然數。則  (1)此數列的第三項a3為何？  (2)此數列的一般項為何？(以n的式子表示)  (3)以數學歸納法證明(1)中的答案是正確的。
　解答：(1) a3 = 12 + 22 + 32  (2) an = 12 + 22 +…+ n2 =
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.p為質數，對於所有自然數n，p∣32n+1 + 2n+2  (1)求p之值  (2)試以數學歸納法證明(1)中，你的答案是正確的。
　解答：(1) 7  (2) 略

[單選題][-．數學歸納法]

.用數學歸納法證明命題”若n為正奇數,則xn(yn能被x(y整除”,在檢驗n(1正確後,下一個假設應寫成  (A)假設n(k(k
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　解答：D
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　解答：E

[填充題][-．數學歸納法]

.有一數列<
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　解答：1050
.數列<an>滿足a1=2,a2=3,an+2=3an+1+an(n
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　解答：36

.數列
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　解答：59900
.設<an>為一數列,已知a1=4,且對於任意的正整數n均滿足an+1-an=7,則此數列之一般項an=        。

　解答：7n-3

.數列
[image: image50.wmf]n
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　解答：190

.數列
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　解答：n2(2n(2

.平面上,12 條相異直線最多可將平面分割成     個區域。
　解答：79

.若a1 = 5，a2 = 2，an+2 = 3an+1 + an，則a5 =       ，S5 =
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　解答：116；169
.數列
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　解答：2n-1

[綜合題][-．數學歸納法]

.是非題：若數列<
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　解答：O

.是非題：數列
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　解答：╳

[證明題][-．數學歸納法]

.設n(N,n(2,(1)化簡(1(
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　解答：(1)
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.猜測下列形式的一般式, 並利用數學歸納法證明之:
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　解答：(
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.試證:
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　解答：略
.試證:
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　解答：略
.試證1+
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　解答：略
.試證:
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　解答：略
.試證:1(n+2(n(1)+3(n(2)+(((+(n(1)(2+n(1=
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　解答：略
.試證:(
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　解答：略
.試證:1(
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　解答：略
.證明:f(n)=
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　解答：略
.試證:
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　解答：略
.設
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　解答：(1)p=13 (2)略
.(1)試求滿足
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.設x為一個大於(1的定實數,證明對於所有的自然數n,
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　解答：略
.試證:
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　解答：略
.設n(N,n>1,試證:
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　解答：略
.設
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　解答：略
.定義一數列
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　解答：略
.試證:1(
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　解答：略
.試證:1(
[image: image142.wmf]2

2

!

2

+2(
[image: image143.wmf]3

2

!

3

+3(
[image: image144.wmf]4

2

!

4

+(((+n(
[image: image145.wmf]1

2

)!

1

(

+

+

n

n

=
[image: image146.wmf]1

2

)!

2

(

+

+

n

n

(1,n(N.

　解答：略
.試證:
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　解答：略
.試證:
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　解答：略
.數列
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　解答：略
.試證對所有正整數n，
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　解答：略
.試證對所有正整數n，
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　解答：略
.請找出滿足
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　解答：略
.有一數列<
[image: image163.wmf]n

a

>定義為：
[image: image164.wmf]1

a

=1，
[image: image165.wmf]2

2

3

1

+

+

=

+

n

n

n

a

a

a

用數學歸納法證明：
[image: image166.wmf]n

a

＜2對所有的自然數n都成立。
　解答：略
.設
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　解答：略
.試證對所有自然數n，
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　解答：略
.設數列F={1，1，2，3，5，8，13，21…}，即
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　解答：略
.不論n是任何正整數，若
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　解答：略
.不論n是任何正整數，若n≧m恆滿足
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　解答：略
.試證對所有大於1的正整數，
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　解答：略
.設
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，其中n=0，1，2，3……。(1)試證：1≦
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，其中n=0，1，2，3……。(2)試證：
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，其中n=0，1，2，3……。(3)當n→∞時，試說明
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趨近於一定值。
　解答：略
.(1)試用數學歸納法證明:
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恒成立(2)直角坐標平面x軸,y軸的單位長相等,則10條鉛直線x=1,x=2…,x=10與10條水平線y=1,y=2,…,y=10共可圍成多少個正方形?

　解答：(1)略 (2)285個
.對所有自然數n,32n+1+2n+2恆為某質數p之倍數(1)求p(2)用數學歸納法證明
　解答：(1)p=7(2)略
.級數
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對任意正整數n均成立，證明之。
　解答：略
.數列<
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　解答：略
.設n
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N,P(n)表5(7(9(11(….((2n(3)(n(n(4),試用數學歸納法,證明P(n)成立。
　解答：略
.設n
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　解答：略
.(1)設n為大於1之正整數，P(n)(1+2+3+….+(n(1)(n((n(1)(…+3+2+1試猜測P(n)之一般式(2)利用數學歸納法證明你所猜測(1)之一般式成立。
　解答：n2
.試利用數學歸納法證明:1+3+5+7+…..+(2n-1)=n2
　解答：略
.(1)試判斷下列證明是否合理?
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,2+6+10+….+2(2n-1)=2n2+2恒成立<pf>設n=k時成立,即2+6+10+….+2(2k-1)=2k2+2則n=k+1時, 2+6+10+….+2(2k-1)+2[2(k+1)-1]=2k2+2+2(2k+1)=2(k2+2k+1)+2=2(k+1)2+2,推得n=k+1成立,故原式恒成立(2)試證
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　解答：(1)否(2)略
.用數學歸納法證:12-22+32-42+…..+(2n+1)2=(n+1)．(2n+1)對所有自然數n都成立
　解答：略
.試證:當n≧5,2n>n2
　解答：略
.試證12+22+…+n2=
[image: image204.wmf]n
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(n+1)(2n+1)對所有自然數n 都成立
　解答：略
.利用數學歸納法證明：12–22 + 32–42 +…+ (2n + 1)2 = (n + 1) (2n + 1) n
[image: image205.wmf]Î

R。
　解答：略
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